3 10

oqug Al AN @Il

g 3neniRa vBdA

1.

ST fdded IR 1 (v) T == ey |
() T @ AT AT G BT AT DI BRAT 50

() R [] (@) =T
(M3~ [] (&) =T
@ Ae® # o @ gdrar 2?
(@) afedr L] (@) =Tt
QIEn L] (&) 2
() ST WA WA R god RIT B &7
(@) TR I & ] () 9TeR T oI &
KIS ] (&) Werd &
(v) Ofe = T =@ 8?7
(@) <Tat ] (@) A1
(M)t ] (&) w1
() ol T H SR VIET SR 9T I WM ST /7
(®) =T [] (@) el
() fareett ] (&) fEm

L]
L]

e BUF B A Fal (/) TAT TAd AT & AT TAd (x) BT R 18y |

() | A AT BT AT BT WA Gl b [y eI |

(i)  oaT WerdT g3 A B U I T |

]
[]


https://ncert.guru/kvschool
https://ncert.guru/kvschool

() T B # T E U 2| ]
() facehl SaRedl &1 wae Rrard 2| L]
() e el @Y A A ubs o []
(v) g, AR ST fed) IS IR B | ]
T el ® & Sfd ol @1 TAnT wRes Raw v wRY |

6) T A G B BT WUl Wl & oy geraT |
()  AST TAT BV AR AT B 1T AT 3R TR o R 3Tl B
() H TS BT o T BT T ARl T |

(v) U BT TTE T o afe o 2 |

() TR CH & ST TP oo RICCESIE

O Iz s A FATHY TE ¢ |

T <1 ) A AR = 1T |

FRfoIRad Il T Ugdx Y Y Uedl &l IR QI |

QI AT ST, Hheb AR 3R gU Bl aoig | 31U ARG Uie b1 AT B © |
STl 3R TSI TP B | HAD! W ST Ield aEd @ [ STl ofdd STl & | SITell STl
® AT & AT T U 3R $2 Tl 2|

- féq = uord et
g~ 7 Ublg aTd,
g1 BT T B |

) W & g el | 9= T T B ' 77


https://ncert.guru/kvschool

() e gRT @M & ol FIT—aT YHrT S &7 27

(i) STl DA ST ST 87



https://ncert.guru/kvschool
https://ncert.guru/kvschool

7. fdoell @1 e &1 geia fhaq faar?

8. 9 Ich B fbaw forar 282

ey Il 9asd

1. AL gL 8RR & I M FRaET a@Edl § iR ai?

3. gl @l Ul | §T @ AP

4. g fdcell & FE—Fel ged & IR fdeet fod e 22


https://ncert.guru/kvschool

cid Iudta wa

1. focoll T o=ell 87 98 R T 91 ST <l 87

2. T 9 ol Bl Udbs oid 27 a8 fdocll BT Udhed & folU a1 aRdId JUANT &7

4. ASHI Bl T 3R IS UBTT & folU TRIT—aIT HIAT TST?


https://ncert.guru/kvschool
https://ncert.guru/kvschool

5. fdcoll @I 59 Udbs foram a1, O SO T HaT?

6. =@l I WH-UH B! Al Bl H i @l?

AN 3nenRd dBaA

1. Y 3 BT WY T AN NP FE SIS g0 |

A 3 XA T
@) omen (@) w@re
() P (@) =T
(i) T (m) <19
(v) afeam &) T
v) o (®) =&t


https://ncert.guru/kvschool

3. HM @ drdl Wl bl BIChR [y |

() TR () TBTE e
() ST o () WS o
) TR () T o
4. Fr=foRed wreal & aef ffay g are aersy—
IS 3 1 =000
() BT e
() TR e
O T =21 S,
() BT oo
() T oo e
5. fy=faRed araat # Sfad wdam e wRI-
() T DTBR e |9 Al Y | (da8/4d)
() e HEl dol Y &P (ga/=")
() qaral, I Bl I 2P (g= /797 )
(v)  ART ARET oo QT B | (ag/#H7)
(v) TR, e 9 Yol E@d | (Sa/8q)

6. SaleXUl qddX dhRI—

@)  Ue+amE LN
(ii) < 1 -
()  foRE 4+ BME e


https://ncert.guru/kvschool
https://ncert.guru/kvschool

(v) BT+ AT e
O == i 1

(Vi) B A+ T e

f=ferRad areaie & forw ueh veg foral—

() SR W S R ST 8 e

() S TBI B TATBR TART ST B oo eeeesesseees
) IR 53 3 s M=) B <

) IS LR 2 31 0 [ T <SS

(v) ST @B FRIAT B e

AcaienRd 93l

frfeRad @™ 1 avqatl &1 FE SISt g forfay |

() <t CIESSLIG 2 H5L2 E
(i) Tsoll GG T 1
(i) HFD DI AT (M) BRIT  eeeeeeeseeeeeeeeseeees s

Prg W Wl Wold AT AR HIGAT DT B AMRT? VAT BT 9Ta=T Siad & a7 &3
H e IIfey A1 |el? A" HR S forar |



https://ncert.guru/kvschool

agge foral—

N 1 (@) RS e
DI O ——— (v) R
O TR

R oI WRI—

() TE M@ TR T RET oo (g8/%)

@) P SR AT A T FD o (8/%)

) I— 31TS faermerd <TEl T | (H/4)

(v) U SR o g al | (H/49)

(v) ST BPET oo g ol 3T Hehdl | (fh /@)

Yol civdad

A AU TSIRTAT & A1 TSl Sa’] &I U # & oIy 7Y of | g8f UR giraret]
I Tffafery &1 faavor forgdy o Ied Oy qIRd BI IdTsii—



https://ncert.guru/kvschool
https://ncert.guru/kvschool



